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                         16 Ιουλίου 2020 
 

Δηλώσεις του Υπουργού Παιδείας για τη Σχολή Επιστημών και 

Τεχνολογίας της Θάλασσας του Πανεπιστημίου Κύπρου στη Λάρνακα 

 

Π. Προδρόμου: Δεν ματαιώνεται, αλλά συνεχίζεται ο σχεδιασμός για την 

Πανεπιστημιακή Σχολή Επιστημών και Τεχνολογίας της Θάλασσας στη λάρνακα 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου συμμετείχε σήμερα στη συνεδρία της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 

Παιδείας και Πολιτισμού. 

Μετά το πέρας της συνεδρίας, ο κ. Προδρόμου προέβη σε δηλώσεις στους 

δημοσιογράφους για τη Σχολή Επιστημών και Τεχνολογίας της Θάλασσας του 

Πανεπιστημίου Κύπρου στη Λάρνακα. 

Ο κ. Προδρόμου συγκεκριμένα ανέφερε ότι, όπως σημειώθηκε και στην 

προχτεσινή γραπτή ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ): 

- δεν ευσταθούν φήμες που διαδίδονται ή και δημοσιεύματα ότι δήθεν 

ματαιώνεται η δημιουργία πανεπιστημιακής σχολής του Πανεπιστημίου 

Κύπρου (ΠΚ) στη Λάρνακα 

- δεν ματαιώνεται, αλλά, σύμφωνα με την απόφαση της Κυβέρνησης, 

βρίσκεται πάντα σε εξέλιξη η πρωτοβουλία για δημιουργία 

πανεπιστημιακής σχολής του ΠΚ για τη Θάλασσα, στη Λάρνακα 

 



Εκείνο που συμβαίνει, μετά την τεράστια προσπάθεια που έκανε η Κυβέρνησή, 

στηρίζοντας με πολλές εκατοντάδες εκατομμύρια την απασχόληση και τους 

εργαζομένους στη διάρκεια της κρίσης του κορωνοϊού και τον απαραίτητο 

δημοσιονομικό αναπρογραμματισμό που προκύπτει, είναι ότι δεν μπορεί να 

προϋπολογισθεί αυτό το έργο για την αμέσως επόμενη χρονιά, το 2021.  

Η Κυβέρνηση όμως συνεχίζει να στοχεύει στη δημιουργία της σχολής, η πολιτική 

παραμένει αναλλοίωτη, και θα πρέπει απλώς να γίνει προσαρμοσμένος 

προγραμματισμός.  

 

Θα συνεχίσουμε, και το ΥΠΠΑΝ βρίσκεται σε συνεννόηση με το ΠΚ, το οποίο και 

έχει καταθέσει ένα αρχικό σχεδιασμό με κόστος που υπερβαίνει αρκετά τα € 100 

εκατ., μιλάμε για συνολικό ποσό που θα υπερβεί αρκετά τα €120 εκατ. 

 

Δεν ματαιώνεται, αλλά επιβεβαιώνεται το σχέδιο της Κυβέρνησης για τη σχολή 

στη Λάρνακα, ανέφερε κλείνοντας ο Υπουργός Παιδείας.  

 

 


